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Конкурс "Сліди Європи в моєму місті" 
 
Шановні колеги та друзі! 
 
У червні відбудуться вибори до Європарламенту, але для багатьох вони ще здаються дуже 
далекими. 
 
Тому ми хотіли б запросити вас приєднатися до нас у особистій пізнавальній 
подорожі Європою та поділитися своїми результатами в конкурсі. 
 
Щодня ми гуляємо нашими містами, проходимо повз знайомі будівлі, ресторани чи інші 
місця. У громадських місцях ми звикли до пам’ятників, підприємств, парків, назв вулиць, 
імен історичних діячів – але ми рідко усвідомлюємо, що всі вони мають спільну 
європейську історію. 
 
Якщо ми ближче поглянемо на наші культурні заклади, наприклад, наші театри, то 
побачимо там художників і акторів з усієї Європи. Коли ми розмовляємо з нашими 
сусідами чи іншими мешканцями нашого міста, або думаємо про європейську їжу та напої, 
про традиції нашого, чи їхнього повсякденного життя, ми бачимо зв’язки з іншими 
країнами та людьми в Європі, та за її межами. 
 
Що Європа означає для мене, для вас? Що у нас спільного, що відмінного? 
 
Цим конкурсом ми хочемо зміцнити зв’язок між нами та всією Європою. 
 
Ми хочемо зібрати різні частини пазла на місцевому, регіональному та національному 
рівнях, які показують нам сліди Європи в наших містах. 
 
Запрошуємо всіх вас прогулятися своїм містом (чи, можливо, навіть своїм будинком) і 
поставити собі запитання: «Які сліди Європи я можу тут знайти?». Ви можете бути 

Institute ILEU | 89073 Ulm | Germany 

Institute for Virtual and Face-to-face Learning  
in the Area of Adult Education  
(ILEU) e.V. 
 
President: Carmen Stadelhofer, Akad. Dir’in a.D. 
Weinhof 9 
89073 Ulm, Germany 
Phone: +49 731 379951-66 (Office) 
 
carmen.stadelhofer@uni-ulm.de 
www.ileu.net 
 
 
 
 

11/03/2024 

http://www.ileu.net/


 Seite 2 von 7 

здивовані своїми відкриттями - навіть ваші книги, чи сувеніри, або члени родини можуть 
розповісти історію про Європу. 
 
Наш міжнародний конкурс «Сліди Європи у моєму місті» запрошує вас показати нам, де у 
вашому регіоні можна знайти Європу — чітко видиму чи, можливо, трохи приховану. 
 
Приєднуйтесь до нас у цій особистій європейській подорожі відкриттів і поділіться своїм 
досвідом, спогадами та роздумами про Європу, яку ми поділяємо! 
 
Ми бачимо, як зростає популізм і націоналізм у всіх європейських країнах. Ми можемо 
згадувати жахливі події, війни з багатьма жертвами, ворожнечу... Але не забуваймо про 
позитивні моменти, які об’єднують усіх нас у Європі та є частиною нашої спільної 
ідентичності. Ми хочемо працювати разом, щоб виявити та показати, що ми маємо багато 
спільного в соціальному, культурному, політичному, історичному та екологічному планах. 
 
Ми з нетерпінням чекаємо на всі ваші доробки - ви можете брати участь як окрема особа, 
так і як група. Усі тексти, відео та світлини будуть показані на виставці під час 
Дунайського фестивалю в Ульмі/Ной-Ульмі. Переможці цього міжнародного конкурсу 
обираються журі та приїжджають до Ульма, щоб представити свої доробки на самій 
виставці. Також вручаються менші грошові винагороди. 
 
Виставка буде організована під час партнерської зустрічі Danube Networkworkers з 11 
по 13 липня 2024 року, яка відбудеться в рамках фестивалю Danube Festival Ulm/Neu-
Ulm 2024! 
 
Результати будуть доступні на наших веб-сайтах і YouTube, щоб поділитися ними з 
друзями та родиною по всьому світу! 
 
Кінцевий термін подання заявок – середа, 17 квітня 2024 року 
 
Ви також можете взяти участь трьома різними способами 
 

• - написати текст-опис, 
• - підготувати відео, або 
• - зробити дві творчі фотографії 

з слідами Європи у вашому місті, або середовищі. Це може бути як з історичної/політичної 
точки зору (історичні місця, будівлі/вулиці, європейські особистості), так і з боку уявлення 
про повсякденне життя у вашому суспільстві (особисте домашнє господарство та сімейна 
історія, їжа та напої, манери та звичаї). 
 
Ваша заявка має стосуватися Європи (повний список і опис категорій можна знайти 
нижче). Якщо ви хочете і не можете визначитися, ви також можете подати два різні записи 
(наприклад, відео ТА текст; вони просто мають бути окремими, та з різних категорій). 
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Подумайте над такими темами: 
 
Де ви знаходите сліди Європи у вашому місті/оточенні? Чому у вас це асоціюється з 
Європою? 
 
Уважно прочитайте наведене нижче, перш ніж розпочинати публікацію. Спочатку 
виберіть, що ви хочете подати: текст, відео чи фотографії. Потім виберіть категорію, до 
якої ви б хотіли подати свій доробок. 
 
Серед запропонованих категорій «Сліди Європи у моєму місті» - оберіть одну! 
 
Історія та політика, 
 
Історичні місця, будівлі/вулиці: 
 
Щодня ми ходимо тими самими вулицями, повз ті самі будівлі, не знаючи, що багато з них 
мають дуже цікаву історію, сформовану різними країнами, культурами та розвитком 
Європи. Історія: яку історію можна розповісти про своє місто? Можливо, у вас також є 
власні враження, пов'язані з цим місцем. 
 
Європейські особистості з мого міста: 
 
Особистості вашого міста — вони формують місто насамперед через те, що вони досягли 
чи змінили у своєму житті — деякі з них так сильно вплинули на європейську історію, що 
допомогли сформувати імідж Європи. Хто є у вашому місті, або з ким з них  на вашу 
думку ми повинні познайомитися? 
 
Повсякденне життя в моєму суспільстві: 
 
Моє домогосподарство та моя сімейна історія: 
 
Кожна сім’я має свою «особисту» історію - захоплюючу, чи невиразну. Сюди також 
входять предмети з вашого домогосподарства, які завжди є частиною більшої, всеосяжної 
історії – і які пов’язують нас із цією історією. Представте речі з історії вашого дому та 
вашої родини, які мають особливий зв’язок з європейською історією. 
 
Їжа та напої: 
 
За останні 30 років наша повсякденна їжа стала дуже інтернаціоналізованою – ми часто 
навіть не помічаємо цього, а сприймаємо як належне. Цю тему ми можемо розглянути 
ближче... 
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Звичаї і традиції: 
 
Вони складають нашу культуру та пов’язують нас з іншими. Покажіть нам традиції вашого 
міста, розкажіть нам його історію та скажіть: де ви бачите в ньому європейські впливи? 
 
Вимоги до вашого доробку, залежно від того, який варіант ви оберете: 
 
Якщо ви хочете надіслати текстовий доробок: 
 
Напишіть текст-опис про сліди Європи, які ви можете знайти у своєму місті. Напишіть 
максимум 1000 слів, розмір шрифту 12. Будь ласка, пишіть тексти англійською та рідною 
мовою.  
 
Якщо ви хочете надіслати відеозапис: 
 
Зніміть відеоролик тривалістю максимум 3 хвилини, який покаже нам сліди Європи у 
вашому місті чи околицях; короткий документальний фільм, інтерв’ю чи іншу тему за 
допомогою телефону, камери чи іншого записуючого пристрою. Будь ласка, підготуйте 
стенограму з субтитрами англійською та вашою місцевою мовою. Якщо ви можете 
самостійно додати субтитри, зробіть це та додайте їх англійською мовою; якщо ні, 
надішліть нам текст ваших субтитрів англійською та вашою рідною мовою, щоб ми могли 
додати його перед публікацією. Надішліть нам відео в горизонтальному форматі розміром 
не більше 25 МБ. Прийнятні формати файлів: MP4 і MOV. Якість/роздільна здатність відео 
має бути не менше 720p. 
 
Якщо ви хочете надіслати фотографію: 
 
Надішліть дві фотографії в одну з наведених нижче категорій, напишіть максимум 500 слів 
для кожної фотографії, пояснюючи її значення, і вкажіть свою роботу відповідно до опису 
категорії, до якої вона належить. Будь ласка, напишіть тексти англійською та вашою 
рідною мовою. Якість/роздільна здатність фотографій, які ви завантажуєте, має бути не 
менше 1920×1440 (1080p), не більше 3 МБ (кожне фото), дозволені формати файлів: jpg 
або png. 
 
Затверджені формати файлів для всіх текстових документів: doc, docx, pdf. Назвіть подані 
вами документи так (це також стосується документів із захисту даних, які ви повинні 
підписати та надіслати): 
 
[Абревіатура вашої країни]_[Ваше прізвище]_[Тип заявки]: [Коротка назва вашої 
роботи]_Європейський конкурс 
 
Приклад: GER Kuch_Відео: Європейські пам'ятники в Ульмі_Європейський конкурс 
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Ми також будемо публікувати дописи в соціальних мережах з хештегом #tracesofeurope. 
Якщо у вас є обліковий запис у Facebook, або Instagram, ви можете опублікувати своє відео 
самостійно, використовуючи той самий хештег, але, будь ласка, лише після кінцевого 
терміну подання. 
 
Кінцевий термін подачі заявок – середа, 17 квітня 2024 року. 
 
Нагороди: 
 
Шість переможців (по два з кожної з перерахованих категорій: текст, відео, фото), які 
продемонструють найбільш креативні ідеї в цих категоріях, будуть відібрані журі та 
запрошені представити свою роботу на виставці в Ульмі. 
 
Ця виставка буде організована під час партнерської зустрічі Danube Networkworkers з 11 по 
13 липня 2024 року, яка відбудеться в рамках Дунайського фестивалю Ульм/Ной-Ульм 
2024. Витрати на проїзд та проживання покриває організація Ileu. 
 
Крім того, ми надамо невеликі грошові призи за десять додаткових записів. 
 
Переможців буде повідомлено електронною поштою наприкінці квітня та оголошено на 
міжнародній онлайн-сесії Come Together 28 квітня 2024 року (див. danect.eu) 
 
Журі оцінюватиме надіслані роботи за такими критеріями: 
 

1. Актуальність: чи є чіткий зв’язок із темою «Сліди Європи у моєму місті»? 
2. Чіткість: чи є повідомлення чітким і лаконічним - чому ви обрали цю тему? 
3. Реалізація: чи є поданий доробок творчим і креативним? 
4. Чи були дотримані всі вимоги конкурсу (довжина текстів, тривалість відео, технічні вимоги 

та якість...)? 

Як взяти участь у конкурсі: 
 
Щоб подати свій внесок, скористайтеся цим посиланням (і тільки цим): 
 
https://www.umfrageonline.com/c/xh9apbus 
 
Це цифрова форма (онлайн-опитування), в яку ви можете ввести свої особисті 
дані/контактні дані, а також свої тексти та відео/фото. Доробки приймаються лише через 
цю онлайн-форму. 
 
Крок за кроком дотримуйтеся обов’язкових полів у формі подання: 
 

1. Заповніть поля своїми особистими/контактними даними 
2. Якщо ви неповнолітній, завантажте необхідний документ: Форма згоди для неповнолітніх 

(підписана!). Ви можете завантажити його на danect.eu. 

mailto:vima@ileu.net
https://www.umfrageonline.com/c/xh9apbus
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3. Виберіть, чи хочете ви надіслати текст / відео / або фотографії, натиснувши відповідну 
опцію 

4. Заповніть необхідні поля та введіть/завантажте текст/відео/фото 
5. Заповніть необхідне поле введення текстом, що пояснює ваш доробок (англійською та 

вашою рідною мовою) 
6. Завантажте необхідні права на зображення та відео документа (підпис!). Ви можете 

завантажити його на danect.eu. 
7. Підтвердіть політику конфіденційності 
8. Натисніть Надіслати, щоб надіслати свою публікацію 

Щодо пункту 4: 
 
Ви повинні погодитися на обробку ваших даних і підтвердити, що володієте правами на 
свої зображення/відео (якщо застосовно, на музику, яку ви використовуєте у своєму відео) 
і що ILEU e.V. використовує їх у цифровій формі (на наших веб-сайтах, у соціальних 
мережах, таких як Instagram, Facebook і YouTube), а також у друкованому вигляді (для 
виставки, будь-які буклети чи банери/ролл-апи). 
 
Цим документом ви також підтверджуєте наступне: 
 
Якщо ви неповнолітній, будь ласка, попросіть свого законного опікуна заповнити 
необхідний документ, який підтверджує, що вам дозволено брати участь у конкурсі та що, 
якщо вас запросять до Ульма, вас може супроводжувати хтось (за його рахунок). 
 
Ви повинні підписати всі ці документи! 
 
Спонсорами конкурсу є Міністерство землі Баден-Вюртемберг, Digital Agenda міста Ульм 
та інші спонсори, захід здійснюється також за підтримки асоціації «Danube-Networkers for 
Europe (DANET) e.V.». 
 
Кінцевий термін подання заявок – середа, 17 квітня 2024 року 
 
Якщо у вас виникли запитання, ви можете зв’язатися з нами за адресою vima@ileu.net 
 
Ми з нетерпінням чекаємо на численні пропозиції від країн Дунайського басейну та інших 
країн. 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:vima@ileu.net
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З найкращими побажаннями, 
 
Кармен Штадельгофер, Марина Кух, та команда ILEU з Ульма, Німеччина 
 
Інститут віртуального та персонального навчання у сфері освіти дорослих (ILEU e.V.) 
 
 
Вайнхоф 9 
89073 Ульм, Німеччина 
Електронна адреса: vima@ileu.net 
Секретаріат: +49 (0) 731 379 951 66 
 


